

卖车不过户 出事要担责

新车主无力支付赔偿，原车主被判赔两万

本报10月24日讯(记者 徐艳 通讯员 张常青 荆兆亮) 10月16日，几年未曾驾车而且已经将车卖掉的刘某，来到交警莒县大队垫付了一起交通事故损害赔偿金2万余元。既然把车卖了，又几年没驾车的刘某为何要垫付交通事故损害赔偿金呢？事情还得从2009年6月说起。

2009年6月，个体运输业主刘某，因有其它生意需要经营，无法继续从事道路运输，于是将自己的四轮农用低速汽车转给了同村人陈某。卖车时，刘某曾提出到交通管理机关为车辆过户，陈某认为，过户手续繁琐，且还要缴纳一定数量的费用，没有必要过户，碍于陈某也付清了购车款，刘某也就没有

坚持过户，就这样陈某一直驾驶着行驶证为刘某的四轮车跑营运。2010年3月28日，陈某驾车行至206国道莒县夏庄路段时，因疲劳驾驶，与一摩托车追尾相撞，造成骑车人受重伤的交通事故。伤者仅治疗费就花了4万多元，陈某因操办儿子婚事花光了所有的积蓄，还借了不少外债，案发时，车辆保

险期限已过，没有办理续保手续，所以陈某无力支付该起事故赔偿金。

为保护受害者合法权益，办案民警根据有关法律法规，以车找人，找到了车主刘某，并责令其垫付事故损害赔偿金。

根据《道路交通事故处理程序规定》规定：承担赔偿责任的驾驶人，

暂时无力赔偿的，由机动车所有人或机动车受益人负责垫付。

本案中，尽管刘某把车卖给了陈某，在车辆受益人陈某无力支付赔偿金的情况下，刘某虽然没有使用和支配肇事车，但是由于车辆没有过户，法定的机动车所有人仍是刘某，所以刘某有垫付事故损害赔偿的义务。

不满自家植物被轧 男子私自堵路被拘

本报10月24日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺 赵金华) 对村里旧村改造工程不满意，便将自己的轿车堵在工程车必经之路，导致村里交通瘫痪、工程停滞。10月19日，岚山一男子因扰乱公共场所秩序被行政拘留10天。

10月19日，岚山区虎山镇桥南头村李某将自家轿车停在工程车必经之路上，20多辆工程车都不能通过。

随后村支部书记电话联系李某，然而李某却一直不接电话。村支书只好打电话报警。

接警后，岚山公安分局虎山派出所民警赶往现场。下午2时许，民警找到了车主李某，李某称，他是故意将车停在路中央不让工程车通过的。而且该村村支书透露，他们村所有的拆迁补偿款都已经发放完毕，李某当初也已经签署协议了。

民警介绍，10月19日下午，李某发现自己原来房子门口的竹子等观赏植物被工程车碾轧，他一气之下就把自己的轿车停在路中央，不让工程车通过。

将事实查得清楚后，民警劝李某不要扰乱正常秩序，但李某一直不予理睬。随后虎山派出所报请岚山公安分局批准，依法对李某行政拘留十日。



文登路南首与黄海三路交会处，由于往来车辆繁多，加之不少重型货车通行，路面被车辆轧得伤痕累累。据市民反映，天色暗的时候，很多不熟悉路况的人没少遭罪，特别是一些骑自行车和电动车的人，速度快点都有摔倒的。

本报记者 冷炳豪 摄影报道

整容



汛期过后，同三高速公路日照管理处每天组织养护专业人员对高速公路进行维护，61.065公里路容路貌、路面病害每天都有人巡查维护，确保坑槽修补不过夜，保证高速路安全畅通。

通讯员 李炳德 孙丽萍 记者 彭彦伟 摄影报道

美国雷帝 来自美国的男性器官精华液 两疗程缔造自信男人

一抹就变 永不回缩 男人真自信

【美国雷帝】美国纯正进口原料，独含“海绵体细胞增长素”，通过透皮给药吸收，能快速激活休眠的海绵体细胞，达到分裂再生。不打针、不吃药、不手术、无任何毒副作用，只需轻轻一抹，即可达到独特效果。有效治疗阳痿早泄、纤细短小、前列腺炎等各种男性功能障碍，使用15分钟见效，两疗程即可真正做到标准男人。

2疗程 就可以看到男人的改变

我才46岁，纤细短小不能让我满足，能否坚挺、持久、让异性伴侣满足，是衡量一个男人是否男性化的重要指标。医学已证明，正常男性夫妻生活年龄可达到75岁，我就不信，我的男性功能不正常！

所以我经常使用男性产品，但是科技含量不高，效果也不明显，直到碰到了【美国雷帝】我才知道什么是激情和幸福。

咨询电话:134 0633 0170 免费送货邮购！

经销地址:日照市众康大药房(东港区医院对面) 岚山润康大药房(汾水十字路口北100米路东)

我用了不到2疗程，达到了惊人的巨变，我和太太都体验到了前所未有的奇妙，以前从未体验过标准男人的激情，夫妻生活次数也增加了！

【美国雷帝】男性器官缔造者

使用当天：性能力有了超凡提升，动力持久、雄壮有力。

一疗程：男性机能明显增强，变化显著，轻度患者即可达到满意效果。

两疗程：效果惊人，真正做到标准男人，一般患者全面康复，夫妻生活激情满满。

适用于：阳痿早泄，阴囊潮湿，前列腺炎等各种男性功能障碍。

郑重承诺：使用两疗程未达到理想效果，后期免药费治疗！

特大惊喜：买二赠二再送一 买四赠四再送三 (四盒一疗程)

一粒植物伟哥 男人更加自信

万人免费体验活动正在进行

现代社会生存压力巨大，被赋予更多社会责任的男人们首当其冲，夫妻生活质量明显降低，力不从心的现象比比皆是。怎么办？谁能让男人重树信心？谁能让夫妻恩爱如初？是一种从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的新型男性健康品——“植物伟哥”！

一粒管三天，解决大问题

“植物伟哥”剂型为液态软胶囊，它是一种超浓缩剂，一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强，只需三天服用一粒，就能在72小时内保持作用。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似，但是却没有任何副作用，里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈。服用后，男人迅速变得强大自信。

按疗程服用后，大部分男人的性中枢神经密度将增加8%~10%，男性器官的微血管活性将增加40%。医学证实：性中枢神经的生长是不可逆的，一旦形成，就会终身有效！这就意味着你的男性能力将和天生的猛男一样强大，并能长时间保持稳定不变。

是不是猛吃黄秋葵就可以达到以上效果？药剂师张博士并不这么认为。他说：“的确，非洲男人具有较强的男性能力主要得益于长期和从小食用黄秋葵。但你既不可能像非洲男人那样从小就吃，也不可能一次吃20公斤把胃撑破！而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’，服用一粒，就能充分吸收相当于20公斤黄秋葵的有效成分。重要的是，它并不是药，完全跟吃蔬菜一样安全，你连一丁点



脸红心跳的不良反应都不会有。”“植物伟哥”在欧美地区非常抢手，原因就是，西方男人普遍对西药产生的副作用有余悸，绿色、安全、有效的“植物伟哥”自然让他们欣喜若狂。

服用过“植物伟哥”的男人们纷纷反映：

“效果的确非同一般，服用当晚就性趣勃发，三天内都能保持旺盛性趣！”

“老觉得自己不行的感觉一扫而光，阳痿、早泄、疲软、力不从心等现象消失了，生理能力恢复到年轻时的水平。”

“尿频、尿急、尿等待、腰膝酸软、性趣不高等前列腺和性功能方面的毛病没有了，久违的晨勃现象又回来了！”

“现在一切应付自如，完全可以根据自己的意愿控制节奏和时间，享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……”

快快打电话，领取体验装

说一千，道一万，都不如您自己来体验。您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒：

一是拨打男性健康热线4006997597报名；二是编辑您的快递地址发送短信至13969017267报名。

同时，厂家每日推出30套特价疗程装，供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装，不用担心收货时泄密。

植物伟哥节日特惠15天

植物伟哥【葵力康】的主要成分是：

纯天然黄秋葵提取物和冬虫夏草提取物，专业解决阳痿、早泄、发育不良和年老萎缩等性功能障与尿频、尿急、尿等待等疾病，在全球拥有20年的专利保护，葵力康是其在亚洲区域的

中文商标名，短短2年时间，就风靡全国，征服了知识分子、企业老板、高级白领等数以万计的男人，葵力康就是传说中的“植物伟哥”，是唯一承诺“试用无效全额退款”的高端男性用品。



肾腺双修 一次管三日

原价198元 现价118元 买2赠1 买4赠4

(每日仅需2.6元 试用无效退全款)

订购热线：0633—8185011 市内免费送货

市内唯一
销售地址

日照众康大药房(望海路东港区医院斜对面30米)